

Fitch afirma las calificaciones de Banco Cetelem Argentina S.A.

20 de marzo de 2012

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch Argentina afirmó en la Categoría AAA(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de largo plazo, al Programa Global de Emisión de Obligaciones Negociables por hasta V/N \$300 mill., las Obligaciones Negociables Clase 1 y Clase 3. A su vez, ha decidido afirmar la Categoría A1+(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo, de Banco Cetelem Argentina S.A. La calificación de Banco Cetelem Argentina S.A. (Cetelem) se fundamenta en el soporte proporcionado por el grupo BNP-Paribas (calificación internacional de largo plazo A+ con perspectiva estable). Este soporte se manifiesta explícitamente garantizando el fondeo de las actividades y, en términos estratégicos, respecto al control de gestión efectuado. La perspectiva es Estable. En el mediano plazo no se esperan subas en las calificaciones de las entidades financieras, que podrían darse ante una suba de la calificación soberana de Argentina. Por el contrario, una baja de esta última podría generar bajas en las calificaciones de las entidades. Si bien su modelo de negocio le ha permitido generar un creciente volumen de activos con una reducida estructura, conservar un acotado riesgo de crédito y un apropiado manejo de su fondeo, CET aún registra volátiles indicadores de desempeño. A dic'11 la rentabilidad de CET se redujo como consecuencia de un menor spread de tasas y un marcado incremento en los costos administrativos y por comisiones, factores que implicaron una disminución del resultado operativo a su punto de equilibrio. Fitch estima probable que los retornos de CET se vean aún presionados por los gastos en el corto plazo, por lo que será un desafío para el banco sostener un buen control sobre la evolución de sus costos en un contexto de dinámica inflacionaria y una buena calidad de sus activos. La calidad de activos es buena (3.3% dic'11); si bien es superior a la media de los bancos privados (1.2% a dic'11), Fitch considera que CET continuará registrando apropiados indicadores de calidad de activos sustentada en la eficiente política y gestión del riesgo crediticio del banco, y en la alta participación de los créditos prendarios en su cartera. No obstante, continúa siendo un desafío para el banco sostener una adecuada calidad en sus activos teniendo en cuenta el probable incremento de la mora en el sistema y la madurez de la cartera del Los indicadores de solvencia son adecuados y registraron una mejoría respecto del cierre de ejercicio como consecuencia de los aportes de capital por parte del accionista y del razonable desempeño. El Fitch Core Capital representa el 10.6% de los activos ponderados por riesgo (9.9% a dic'10), adecuado para el modelo de negocio que implementa la entidad. Se estima probable que los indicadores de solvencia de la entidad mejoren durante el ejercicio teniendo en cuenta el aporte de capital (\$45 mill.) aprobado por la asamblea de accionistas en ene'11 y las conservadoras expectativas de crecimiento del banco. La liquidez del banco es ajustada, la liquidez inmediata representaba a dic'11 el 10.4% del total de depósitos y deuda bancaria. No obstante, este riesgo se ve mitigado por el adecuado calce entre sus activos y pasivos, la certeza en los vencimientos de la obligaciones y por la garantía explícita por parte del accionista para el cumplimiento de sus obligaciones. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Cecilia Garófalo Analista +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible y los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria' (Ago 16, 2011) está disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. **TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP: // FITCHRATINGS.COM / UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://fitchratings.com/understandingcreditratings). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS**

CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHRATINGS.COM. LAS CALIFICACIONES PUBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.